

«Нам есть чем гордиться»

← Начало на стр. 1

В этом году мы капитально ремонтируем восемь многоквартирных домов...



СПРАВКА «ОГ»

Ивдельский городской округ располагается в 523 км к северу от Екатеринбурга. В состав округа входят 27 населенных пунктов и сам город Ивдель.

Уникальные объекты:

- Река Ивдель, проходящая через город. С языка манси «Ивдель» означает «Лесная». Река удобна для сплава на байдарках...
Парк «Кедровник», где стоят 200-летние кедр и сосны. Это ботанический памятник природы Свердловской области.
Историко-этнографический музей, где собрана коллекция экспонатов с 1928 года.

блемы с электричеством были в поселках Бурмантово и Хорпия...

По газу: заявки на бесплатную догазификацию у нас идут, договоры с ГАЗЭК-Сом заключаются...

Что касается уличного освещения, мы планировали заключить энергосервисный контракт на замену более 800 светильников...

Сейчас мы готовим перечень дорог и сметы по работам на следующий год. Начинаям двухгодичный проект по капремонту дороги на улице 50 лет Комсомола...

А как обстоят дела с газом, электроснабжением, уличным освещением? Помнится, в прошлом году про-

но острая, там с мая перебой с электричеством, периодически приходится включать генераторы. ЛЭП, идущая к поселкам, не ремонтировалась много лет. У нее большая - свыше 70 км - протяженность...

Дворы, стадион и больницы

Как в Ивделе с детскими площадками? Знаем, что в других городах севера области - Серове, Красноуральске, Волчанске - их устанавливают по просьбам жителей...

В городе уже есть три большие детские площадки, очень востребованные. Каждый год мы приводим их в

порядок. Занимаемся расширением сети оборудованных мест для отдыха детей. В этом году обустроили детскую игровую зону в микрорайоне Ивдель-2.

Организуем и новые спортивные площадки. В прошлом году в микрорайоне Ивдель-2 появился хоккейный корт, проект помогла реализовать компания «Святогор»...

Ивдельчане давно просят реконструировать наш городской стадион «Химик», но цена проекта уже превышает 100 млн рублей, и мы понимаем, что вряд ли получим на

ГЛАВА О ЛИЧНОМ

Я люблю спорт. С детства играю в футбол, помню, даже выступал за сборную Ивделя на областных соревнованиях. Повзрослев, освоил волейбол, бильярд. До сих пор каждое утро делаю велопробежки...

В 2010 году мне вручили медаль «За отвагу», но я предпочитаю лишний раз не выплывать этот факт своей биографии. Тогда был крупный пожар, почти полностью выгорел наш поселок Вижай, мы спасли людей. Это была моя работа, и я ее выполнил.

ки или корта, подаю заявку в область, проходят отбор и получают 50-процентное софинансирование. Оставшуюся часть средств могут выделить спонсоры - промышленные предприятия...

Больной вопрос для Ивделя - здравоохранение. Жители неоднократно жаловались на нехватку узких специалистов и неудовлетворительные условия в городской больнице. Недавно вы встречались с губернатором. Озвучивали эту проблему?

Да. Наш округ получит 15 млн рублей из областного бюджета на ремонт больницы и замену оборудования в операционном блоке. С региональным миноздравом это согласовано - с 2012 года наша больница подконтрольна этому ведомству.

Что касается узких медицинских специалистов, в нашем округе действует программа дополнительных мер поддержки врачей, приезжающих к нам на работу. По этой программе мы выплачиваем им подъемные в сумме один млн рублей и предоставляем служебное жилье...

Хочу обсудить с жителями альтернативный вариант: сделать на этой территории полноценную зону отдыха, большую часть которой займет спортивная площадка.

Комплексное благоустройство дворовых территорий проводить планируете?

Мы понимаем, что это нужно делать, тем более что жители просят. Уже было несколько обращений с улиц Советской, Карла Маркса, Южной, Третьяка, проспекта Комсомола. Но есть сложности. Содержание придомовых территорий - это зона ответственности управляющих компаний...

Юлия БАБУШКИНА

ОГид № 27

«Армрестлинг не занимаюсь - а то еще травму получу. Но слезу за боксом, ММА»



Куда я пойду сам? Конечно, на футбол! Тем более что 29 июля первый домашний матч нового сезона - «Урал» против «Краснодара».

Олег ШАТОВ, игрок футбольного клуба «Урал», трехкратный чемпион России.

Advertisement for Kamerny Orkestr V-A-S-N. «От Барокко до Рок». Includes program details and contact information.

Advertisement for Цирковое шоу «Империия львиц». Includes show details and contact information.

Порадуемся Кубку

Всероссийская федерация волейбола (ВФВ) объявила регламент проведения Кубка России 2022 года среди мужских команд Высшей лиги «А».

Турнир пройдет в сентябре в два этапа. Матчи первого раунда примут четыре города, в том числе - Екатеринбург.

Изначально Кубок России по волейболу (как и в большинстве других видов спорта) был единым - то есть в нем участвовали команды разных дивизионов. Но, начи-

на предварительном этапе матчи первого раунда пройдут с 1 по 4 сентября в Екатеринбурге, Костроме, Москве и Стерлитамаке.

На рубеже веков «Локомотив-Измурд» трижды выигрывал тогда еще единый Кубок России. В Кубке 75-летия Победы уральцы заняли 2 место, а в Кубке Бурбина - четвертое.

Владимир ВАСИЛЬЕВ

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 г. № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 12.08.2021 г. № 489-ПП «Об утверждении форм отчетов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним государственного имущества»...

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 г. № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 12.08.2021 г. № 489-ПП «Об утверждении форм отчетов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним государственного имущества»...

ДОКУМЕНТЫ. Сегодня в полной версии «Областной газеты» и на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликованы Законы Свердловской области. Includes list of laws and decrees.